



Je po sezóně a přestupové léto před náma. Spekulací je opravdu hodně (na Chronicleu uvádějí 1.412 článků o Newcastleu od konce sezóny) a tak se budeme snažit Vám přinášet aktuality tak jak budeme stíhat. Newcastle United je již na dovolené, ale novinářům začala okurková sezona. Manažer Rafa Benitez tvrdě pracuje na svém projektu "Úspěšný Newcastle United", kde jej čeká díl druhý - Premier League. Po Championship je třeba dokázat, že klub se může prezentovat i mezi elitou bez ostudy. Příjemné čtení.

Info z klubu

Vurnon Anita, Yoann Gouffran, Haris Vučkic a Sammy Ameobi jsou hráči, kterým vyprší na konci příštího měsíce smlouvy. Vedení klubu hráčům oznámilo, že do týdne se rozhodne zda jim bude nabídnuta smlouva nebo ne. Rafa poslal všechny své hráče na dovolenou, ale každý dostal letní fitness program. Po návratu do tréninkového centra bude kontrolováno jak jej každý dodržel. Benitez: *"Všichni hráči dostali fitness programy, i ti, kterým končí smlouva. Snažíme se dělat věci profesionálním způsobem. Dáme hráčům program a uvidíme jak moc chtějí tady zůstat. Každý má šanci se ukázat. Prodloužení smlouvy je samozřejmě o rozhovorech a snaze obou stran, já mám už načrtnuté nějaké plány, ale léto ještě nezačalo, čeká nás tvrdá práce."*

Záložník Isaac Hayden říká, že si chce příští sezonu v Premier League užít a proto se vrátí z dovolené dříve než za pět týdnů jak je naplánováno pro ostatní hráče. Isaac strávil osm let v Arsenalu, ale v prvním týmu ochutnal jen dvě vystoupení v ligovém poháru. Proto se chce vrátit do Bentonu již za dva týdny a pracovat na sobě. Jak sám říká miluje hrát, miluje se zlepšovat, chce se stát lepším hráčem.

Reserva

Newcastle United U23 - West Ham U23 1:2 (1:1)

Góly: 19.Heardman - 43., 54.Martinez

Sestava: Harker, Williams, Cameron, Hunter (77.Ward), Bailey, Findlay, Holmes, Barlaser, Heardman, L.Smith (64.Charman), Wilson (57.Fernandez)

Lavička: Huuhtanen, Newberry

Pokus napodobit A mužstvo a postoupit do elitní soutěže nevyšel. Před 1.800 diváky v Gallowgate šli domácí zaslouženě do vedení, ale dvakrát neuhlídali Martineze a sen o postupu se rozplynul. Po delším zranění se do základní jedenáctky dostal Liam Smith a Kyle Cameron a oba se podíleli na první brance Heardmana, který po rohu dorážel do prázdné branky. Největší šanci na vyrovnání v 75.minutě zneškodnil hostující brankář Spiegel. Na konci zápasu si ve středovém kruhu převzali hosté medaile a pohár za postup.

Hostování

Ve **Švýcarsku Young Boys Bern** prohrál na hřišti **Vaduzu 0:1. Kevin Mbabu** nebyl ani na lavičce náhradníků, Bern je v tabulce druhý. V

Nizozemsku

se rozjelo play-off o Evropskou ligu, kdy

Alkmaar

vyhrál na hřišti

Groningenu 4:1 a Tim Krul

byl v brance. Odvety jsou na programu 20.května. Ve

Francii

zajíždělo

St. Etienne

do

Monaka

, kde prohrálo

0:2

a je na osmém místě.

Henri Saivet

odehrál celý zápas.

Reprezentace

Anglie v semifinále **ME U17** porazila **Turecko 2:1** a ve finále si to 20.5. o titul rozdá se **Španěl**

skem

které porazilo na penalty Německo.

Lewis Gibson

odehrál celý zápas.

Začátkem června se rozjedou další reprezentační zápasy. Do širšího týmu **Irska** čítajícího zatím 37 jmen se z Newcastleu vešli dva hráči a to

Rob Elliot

a

Daryl Murphy

.

Ciaran Clark

naopak kvůli problémům s kolenem pozvánku nedostal. Další nominace našich hráčů budou zveřejněny v následujících dnech.

Adam Armstrong a **Fred Woodman** se připravují s reprezentací **Anglie U20** na blížící se světový šampionát v Jižní Koreji.

Aktuality

Jak už všichni víte, světlo světa spatřili nové dresy na nadcházející sezónu. Za mě osobně jsou docela povedené, ale co mi vadí jsou čínské klikiháky. Chápu, že nový sponzor je z Číny, ale mohli to udělat menší. Jmenovky a čísla hráčů na zádech jsou červené. Tento dres zatím do mé sbírky nepřibude. K prodeji budou od 15.června a venkovní sada + třetí kolekce v létě. Když už jsem nakouzl nového sponzora, tak tím je sázkařská společnost Fun88 provozující i online herny. Založena byla v roce 2008 a působí na Asijském trhu. Jedná se o dítě společnosti Welton Holdings Limited. V minulosti sponzorovala Tottenham (2013/2014 a 2016/2017), Burnley (dresy - 2014/2015) a také byla partnerem sázkových společností v Latinské Americe a Barclays Premier League. Z Wongy přiteklo 24 milionů liber a z Fun88 má jít ještě více, mluví se o nejlepší sponzorské smlouvě v historii a Newcastle se dostane do Top 10 Premier League co se týče objemu peněz. Smlouva je podepsána na tři roky a jedním z důležitých bodů je ten, že nebude změněn název stadionu jak tomu bylo v minulosti (Sports Direct Arena). Vedení Newcastleu jednalo i s anglickými firmami v čele s Brown Ale, ale lákání peněz z Číny neodolali.

Lee Charnley k nové smlouvě uvedl:

"Když jsme hledali nového sponzora, bylo opravdu důležité, abychom našli někoho, kdo chce mít s námi vztah, který přesahuje to, co bylo napsáno na kus papíru. Se společností Fun88 jsme toho dosáhli. S jednoduchostí dresů se domníváme, že jsme dodali dres, kdy fanoušci budou cítit, že je zvláštní."

Rozlosování Premier League proběhne 14.června. První kolo se odehraje 12.srpna a poslední 13.května 2018. První trénink má Newcastle naplánován 3.července a předpokládá se, že předsezónní přípravu stráví někde v Evropě, protože Rafa není zastáncem dlouhého cestování.

Trenér Newcastle United U23 **Peter Beardsley** prohlásil, že by jeho svěřenec **Tom Heardman** v následujících týdnech měl dostat od klubu nový kontrakt.

Přestupy

Newcastle představil "staronovou" posilu. Svými výkony v Championship si čtyřletou smlouvu vysloužil **Christian Atsu Twasam** (25). Po skončené sezóně se z hostování vrátil do Chelsea, ale hned do týdne se Newcastle s jeho zaměstnavatelem dohodl na přestupu za 6,5 milionu liber. Reprezentant Ghany naskočil v černobílých barvách v loňském ročníku do 35 zápasů (1.711 minut), ve kterých dal pět branek a na tři přihrál. Svou Evropskou štaci načnul v roce 2011 v Portu, kde za dva roky odehrál 17 zápasů (1 branka), když jeden rok působil na hostování v Rio Ave (27/6) a má na kontě titul s Portem. Poté ho koupila Chelsea, za kterou ale nenastoupil ani na jednu minutu a putoval po hostování. Vitesse (28/5), Everton (5/0), v Bournemouthu si nekopl i díky zranění, Málaga (12/2). Za reprezentaci Ghany od roku 2012 odehrál 53 zápasů a vstřelil 10 branek. Mimo jiné byl v roce 2014 vyhlášen nejlepším hráčem Vitesse. V roce 2015 byl na Africkém šampionátu vyhlášen nejlepším hráčem a dal nejlepší branku šampionátu. Jeho cena dle serveru transfermarkt.de je 2,5 milionu Euro (k 27.2.2017). Do Newcastle oficiálně přestoupí k 1.7.2017, kdy se otevírá přestupové okno.

Přestupové spekulace

Novým hráčem, který je spojován s příchodem do Newcastle je **Jay Rodriguez** (27) ze Southamptonu a to na hostování. Newcastle je připraven zaplatit 8,5 milionu za montpelierského

Rayada Boudebouze

, o kterého se bude přetahovat s Lyonem. Krom

Šimunoviče

chce Rafa z Celticu do týmu přivést jeho parťáka nigerijského obránce

Efe Ambroseho

. Newcastle je jedním z mnoha zájemců o

Joshe Kinga

z Bournemouthu, který v dokončené sezóně nastřílel 16 branek. Dalším hráčem z Premier League, který je spojován s naším klubem je útočník

Ashley Barnes

(27) z Burnley, který v uplynulé sezóně vstřelil šest branek a na tři přihrál. Fulham nepostoupil do Premier League a Rafa se tedy může zaměřit na

Toma Cairneyho

, který uvedl, že chce hrát v příští sezóně Premier League. Ve Fulhamu poutá pozornost i mladý

obránce Sessegnon. Belgické deníky uvádí, že Newcastle, Everton a Celtic mají zájem o útočníka KAS Eupen

Henry Onyekurueho

Australské listy přinesly informace, že se Newcastle zajímá o australského reprezentanta ManCity **Aarona Mooye** (26). Tento střední záložník loňskou sezónu odehrál na hostování v Huddersfieldu, kde byl zvolen hráčem roku a Pep Guardiola s ním již nepočítá. Za hráče chce aspoň 10 milionů liber a mezi další zájemce o jeho služby se řadí Crystal Palace, Aston Villa, Wolverhampton a Derby.

Z klubu by měla trojice golmanů **Sels, Krul a Woodman** odejít na hostování a hned je Newcastle spojován s angažováním dalšího golmana. Je jím řecký reprezentant hající barvy Udinese **Orestis Karnezis** (31). Hráč je k dispozici za 8.5 milionů liber a má se o něj zajímat i Crystal Palace.

Objevili se také informace, že trojice hráčů Mitrovič, Mbemba a Darlow jsou na prodej.

Chronicle píše, že prioritou Rify Beniteze je podpis jednoho nebo dvou kvalitních stoperů. Rifa chce postavit tým schopný konkurovat v Premier League a případně i v Evropě. Ciaran Clark sice prokázal své kvality, ale pořád to není ono a potenciál Lascellese je třeba dál rozvíjet, stejně tak u Mbemby.